HAUSREGELN 
· [bookmark: _GoBack]Bei der Ankunft müssen Sie an der Rezeption einchecken, wo Sie sich anmelden müssen, auch wenn Sie einen Termin mit Familie/Bekannten haben.
· Wenn die Rezeption geschlossen ist, folgen Sie den Anweisungen auf dem Schild vor dem Empfangsfenster und melden Sie sich während der nächsten Öffnungszeit, spätestens einen Tag nach Ihrer Ankunft, an.
· Der Naturcamping hat 2 Inseln auf dem großen Feld. Diese sind nur für Zelte, nicht für Autos/Wohnwagen.
· Sie müssen Ihre Campingausrüstung so platzieren, dass die Mitte der Campingausrüstung gegenüber der Stellplatznummernmarkierung liegt.
· Zusätzliche(s) Zelt(e) links und/oder rechts von Ihrer Campingausrüstung.
· Wir bitten Sie, eine spezielle Campingmatte mit einer sehr offenen Webstruktur als Unterlage zu verwenden.
· Der Naturcamping ist autofrei. Nach dem Be- und Entladen müssen Sie Ihr Auto auf dem dafür vorgesehenen Parkplatz abstellen.
· Ein kleiner Anhänger bis zu 1,5 m² kann beim Zelt bleiben, größere Anhänger können auf dem Parkplatz abgestellt werden.
· Wenn Sie während der Hochsaison früher als gebucht abreisen, erhalten Sie einen Gutschein.
· Bei der Buchung einer der Unterkünfte haben Sie eine Buchungsbestätigung und die Bedingungen erhalten, bitte lesen Sie diese sorgfältig durch!
· Auf dem Campingplatz müssen Sie im Schritttempo (5 km/Stunde) mit dem Auto/Motorrad fahren. Keine Kinder hinter dem Steuer.
· Kinder unter 6 Jahren benutzen das Sanitärgebäude am liebsten unter Aufsicht eines Elternteils.
· Rauchen ist im Sanitärgebäude und in unseren Unterkünften nicht erlaubt.
· Party- und Veranstaltungszelte sind nicht erlaubt, auch nicht als Vorzelt.
· Auf unserem Natur-Campingplatz wird der Abfall so weit wie möglich getrennt. Bitte arbeiten Sie daran! Die Abfallbehälter (z.B. P(lastic)M(etaal)D(rinkkartons), Glas, Altpapier) finden Sie an der Seite des Sanitärgebäudes.
· PMD-Müllsäcke sind kostenlos an der Rezeption erhältlich.
· Sperrmüll (z.B. landwirtschaftliche Kunststoffe, Campingstühle, Tische, Luftmatratzen und anderer Sperrmüll) kann nicht auf dem Campingplatz entsorgt werden, sondern muss mit nach Hause genommen werden.
· Chemische Toiletten und alle anderen Toiletteneimer sollten in dem dafür vorgesehenen Entsorgungsbereich an der Seite des Sanitärgebäudes entleert werden, nicht in den Toiletten des Sanitärgebäudes.
· Hunde sind erlaubt, sofern sie an der Leine geführt werden.
· Das Grillen ist erlaubt, vorausgesetzt, Sie sind vorsichtig. Die Grillschale muss frei vom Boden sein.
· Das Anzünden eines Feuers auf dem Spielfeld ist nicht erlaubt.  
· Unser Platz hat einen Lagerfeuerplatz, nur dort darf das Wega Team ein Feuer anzünden. Geschweißt von staatlichen Organisationen, Lagerfeuer sind im Falle von Dürre nicht erlaubt, dies wird deutlich angezeigt.
· Das Team Wega übernimmt keine Haftung für die Folgen von Personen- oder Sachschäden, die während Ihres Aufenthaltes auf dem Natur-Campingplatz entstehen.



